

“冻”日取暖 身暖心更暖

天气变冷 取暖产品热销



市民选购取暖产品



一杯温茶入口，身体暖和和的



爱心人士慰问特困职工

□晚报记者 张志新 实习生 王铁锋 文/图

本报讯 最近两天,我市最低气温降至0℃以下,天气有点儿冷。12月3日,记者走访我市有关市场,发现之前还有些“冷”的取暖产品一下子变得热销起来。

当日11时30分许,记者一走进周口荷花市场家用电器一条街就看到,许多商家把电暖扇、电油汀、壁挂暖气片等取暖产品,摆在商店最显眼的位置。“老板,这种电油汀多少钱,我家的宝宝才几个月大,电油汀可以用来烘宝宝的尿布吗?”在一家电器销售店,市民武先生一边查看电油汀的功能,一边向店主询问价钱。“这款电油汀300多元,取暖效果好,还省电,如果你想要的话,可以给你优惠一些。”该店店主回

答。

“前一段天气不太冷,前来购买取暖产品的市民寥寥无几。最近两天降温后,购买取暖产品的市民才多了起来,像电油汀、电暖扇等很受市民欢迎。”该店店主分析说,“虽然这两天购买取暖产品的人多了起来,但取暖产品真正热销的时候还没到来,那要等到今冬第一场雪之后。”

随后,记者在周口市区七一路某大型超市发现,一些电暖扇、快热炉等取暖产品被摆放在显眼的位置,价格基本都在千元以下,吸引了不少市民前来购买。

此外,记者看到,购买暖手宝、棉衣、棉帽的市民也比之前多了。经营鞋帽生意的朱先生说:“天一下冷了很多,市民纷纷上街购买棉帽、棉鞋等取暖,这两天我的生意好了很多。”

户外冷飕飕 室内暖融融

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 12月3日上午,记者一走进七一路某大型商场,就感受到浓浓暖意,很多在商场购物的市民都脱去了厚厚的外套。

“商场内外简直就是两个世界。”正在挑选衣服的郭女士说,“外面真是冷,我骑电动车脸都冻得痛,商场里感觉温度得有20℃,真是舒服。”记者转了一圈发现,商场营业员穿的服装还是春秋装。“不管外面冷成什么样,我们这里照样暖和。”该商场一营业员说。

走访中,记者发现,不仅商场里“热气腾

腾”,超市、饭馆、茶楼等营业性质的商铺也都开启了空调取暖。记者来到人民路一茶楼,一推开门就感觉到暖风扑面而来。“来茶楼喝茶,不仅茶要好,环境也很重要。”经常来此喝茶的刘女士说。“一周前,我们就开始供暖了。”该店店员告诉记者,“我们店里用的是柜式空调,现在这天气把温度调到26℃是最适宜的,希望每个来喝茶的顾客都能体会到我们的用心。”

中州大道某饭馆老板告诉记者:“两周前,顾客来店里吃饭时,说天太冷了。因为我们都干着活,当时也没感觉天冷,但为顾客着想,我还是把空调打开了,让顾客在吃饭的时候暖和和的。”

棉被送给特困职工 暖心行动揭开序幕

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 12月3日,我市最低气温骤降至零下,特困职工等困难群体的冷暖牵动着社会各界的心,河南绿颖物业公司率先开展关爱特困职工寒冬送温暖行动,为3名特困职工发放了棉被等过冬用品,揭开了全市寒冬慰问困难群体的序幕。

河南绿颖物业公司58岁的员工申建华家住川汇区西杨庄社区,全家靠他和儿子打零工度日,申建华月工资1020元,其儿子月收入2000元左右,两人的工资要养活五六口

人,经济十分困难。48岁的戚建华、44岁的徐俊英两户家庭条件也都不太好。每年一到冬天,河南绿颖物业公司就会向困难职工发放过冬慰问品,让他们感受到社会的温暖。徐俊英说,每年收到公司的慰问品,她都感觉很温暖。

作为困难职工代表,申建华等3人希望我市各级领导和社会各界爱心人士,每年最好在初冬时节就向特困职工发放过冬慰问品,这样的话,他们才能及时用上。如果等下了大雪、天寒地冻的时候再发放过冬慰问品,一些没钱买过冬用品的家庭就会感到寒冬难熬。

市区蔬菜水果抽样检测情况表

检测单位:周口市农产品质量安全检测中心

检测时间:2014年12月3日

抽样地点	抽检品种	抽样数(个)	合格数(个)	合格率(%)	超标样品
万果园生活广场	辣椒 蒜薹 番茄 茄子 白菜 黄瓜 菜花 韭菜 西葫芦 西兰花 长豆角	11	11	100	—
一峰生活广场	辣椒 蒜薹 番茄 黄瓜 茄子 香菜 豆芽 娃娃菜 西兰花 长豆角	10	10	100	—
黄淮农产品批发物流大市场	辣椒 白菜 番茄 黄瓜 花菜 菠菜 豆芽 长豆角 大青菜 西葫芦	10	10	100	—
北花园农贸市场	菜薹 辣椒 大青菜 百叶菜 长豆角	5	5	100	—
周口饭店	茄子 辣椒 黄瓜 生菜 蒜薹 韭菜 芹菜 大青菜 西兰花	9	9	100	—
锦绣花园酒店	菠菜 辣椒 菜薹 西葫芦 大青菜 西兰花 长豆角	7	7	100	—
周口迎宾馆	白菜 芹菜 茄子 菜薹 萝卜 大青菜 黑白菜 长豆角	8	8	100	—
东杨庄果品市场	梨 苹果 橘子	3	3	100	—
合计		63	63	100	—